OEMATA

1) M pméAar padag m mEQPTEL PE KATAKOPLEOT TOYXVTNTH U OTO £8(QOG KXl AVAKAATOL [IE TOXVOTNTA
{oou pETpoU.

Na yapaknpilote TI¢ TAPAKAT® TIPOTACELG WG OWOTEG 1) AavBacpéveg (Movadeg 4)

a) H oppn g pnaAag napepeve otabepr] Katd tnv kpovon.

B) H petafoArn g oppng TG HTIAAXG Elval KATAKOPLET), HE POPE TIPOG T TIAV®.

y) H dVvapun mov §éxtnke n pndAa ano to €dagog eivat ion pe to Bapog tg.

§) H 80vapn mov §€xtnke n pmaAa and 1o €6a@og sivat peyaAdtepn tov Bépoug .

2) 'Eva pmaAGK1 TOU TIyK-TIoyK p&dog m Kiveiton
0plOVTIX HE TaYOTNTA HETPOL 2Uy KO XTUTIAEL 2uo
HE TNV ToXVOTNTA TOL KABETA e P aKivntn *—>
POKETA OTIOG PALVETOL 0TO OXNHa. MeTtd 10
XTOTIN RO TO PTTOAGKL Kiveiton opl{OvTiax pe
ToXVOTNTa AvTIBETNG POPAG Kt HETPOL Uo. To
HETPO TG peTaBoAnG TG OpHNG yia To
HTOAGKL  1000TOL pE:

uo

TpIv To XTUTINHA HETA To XTUTINHA

o) Ap=mu, B) Ap=3mu, y) Ap=2mu,
Na emAé€ete ™ oot anavinon (Movadeg 2)
Na sikaodoynoete v emAoyn oag (Movadeg 4)

3) 'Eva copa palag 2kg npepel Sepévo 0To GKPo KATAKOPLOOL
VN Hatog pnkoug 1=1m, to &AAo dkpo tou onoiov eivan
depévo og otabepo onpeio O. e pio oTIypn, AOKOVHE GTO
owpa P dvvapn F, epontopevikd Onwg 0To oXNpd, HE
QMOTEAECHA TO COUN VX KIVEITHL € KATAKOPLOO KUKAO v
HEXPL VO @Tdoel otn B€omn T, omov to vipa yiveton opilovrio.
X 6éon I' n Suvapn F mavdel va aokeital, v to €pyo g
Yl TNV opanave petakivnon eivon ico pe 100J. Fy 2

Yy

a) Na voAoyioete 10 €pyo ToL Bdpoug yiax TNV Kivnomn amno
Beon A ot Béon I (Movddeg 3)

B) IToon eivon 1 KIVTIKY evépyela Tov copatog otn Béon I';  (Movadeg 3)

y) Na vnioAoyicete v tdon touv vijpatog otig Beéoeig Akon I (Movadeg 1+3)
Aiveton g=10m/s * .

KAAH EINTYXIA



